


[bookmark: _Toc410994773][bookmark: _Toc412806168][bookmark: _GoBack]Eerste bijeenkomst kernteam / PSHi-team
[bookmark: _Toc412806169]Locatie
· Waarschijnlijk is er een van tevoren aangewezen locatie. Kijk anders waar faciliteiten en openingstijden toereikend zijn; bijv. GGD, Veiligheidsregio of bij PSHi (multidisciplinair team) ook: gemeentehuis, politiebureau. 
· Informeer de receptie, zodat ze weten waar ze de deelnemers naar toe kunnen verwijzen
[bookmark: _Toc412806170]Dag en tijdstip
· Hangt uiteraard samen met moment van melding. 
· Bij voorkeur niet aan het einde van de dag, zodat geplande acties nog zoveel mogelijk diezelfde dag kunnen worden uitgevoerd.
· Houd ook rekening met andere deadlines (bijvoorbeeld die van een persconferentie) of voorwaarden (bijvoorbeeld de beschikbaarheid van benodigde informatie).
[bookmark: _Toc412806171]Uitnodigen
· Stel de leden van het PSHi- of kernteam op de hoogte en nodig hen uit. Doe dit bij voorkeur per telefoon, zeker als de bijeenkomst al snel plaatsvindt. 
· Ga na of, behalve de teamleden, andere relevante partijen aanwezig moeten zijn bij de bijeenkomst. Bijvoorbeeld medewerkers van een betrokken school, adviseurs, vertegenwoordiger geestelijke verzorging, of doelgroep gerelateerde organisaties (bij betrokkenheid van kinderen bijvoorbeeld JGZ of CJG, bij licht verstandelijk gehandicapten bijvoorbeeld MEE). 
· In verband met de afstemming met het gemeentelijke proces bevolkingszorg, is het aan te raden altijd iemand vanuit de gemeente uit te nodigen. (In sommige regio’s is het andersom en organiseert de gemeente de bijeenkomst waar de GGD vanuit de PSHi bij aansluit).
· Zorg dat de groep niet te groot wordt (maximaal één vertegenwoordiger per organisatie).
· Regel een notulist.
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